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Динамика цен: мнения россиян
Опрос 23–24 мая. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов

Экономическая ситуация

В Вашем городе (селе) за последний месяц цены на основные продукты питания, 
товары и услуги в целом выросли или не выросли? И если выросли, то очень сильно, 
умеренно или незначительно?

На какие товары, продукты и услуги цены выросли наиболее сильно?
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В вашем городе (селе) за последний месяц цены на основные продукты питания, товары 
и услуги в целом выросли или не выросли? И если выросли, то очень сильно, 
умеренно или незначительно?

 :  

На какие товары, продукты и услуги цены выросли наиболее сильно? (Открытый вопрос)

еще откр вопрос сюда файл Цены 2009

данные в % от всех опрошенных
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В вашем городе (селе) за последний месяц цены на основные продукты питания, товары 
и услуги в целом выросли или не выросли? И если выросли, то очень сильно, 
умеренно или незначительно?

 :  

На какие товары, продукты и услуги цены выросли наиболее сильно? (Открытый вопрос)

еще откр вопрос сюда файл Цены 2009

данные в % от всех опрошенных

62

53

62

53 54

40

26 27
23

27
31

13

48
50

62

26
27

21 22

997 7755

10

0

10

20

30

40

50

60

70

80

III
 к

ва
рт

ал
20

08

IV
 к

ва
рт

ал
20

08

ян
ва

рь
20

09

ф
ев

ра
ль

20
09

ма
рт

 2
00

9

ап
ре

ль
20

09

3 
ма

я 
20

09

17
 м

ая
20

09

24
 м

ая
20

09

выросли очень сильно выросли умеренно выросли незначительно / не выросли

данные в % от всех опрошенных

66
63

55
58 58

55
52

26

0

57
55

8

24

19

1214
17

9

31

03

11

0001
1

14 18
20

18
16

8
6

5

18

0

10

20

30

40

50

60

70

80

III
 к

ва
рт

ал
20

08

IV
 к

ва
рт

ал
20

08

ян
ва

рь
 2

00
9

ф
ев

ра
ль

 2
00

9

ма
рт

 2
00

9

ап
ре

ль
 2

00
9

3 
ма

я 
20

09

17
 м

ая
 2

00
9

24
 м

ая
 2

00
9

продукты питания услуги бензин, ГСМ непродовольственные товары

Экономическая ситуация 
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На какие товары, продукты и услуги цены выросли наиболее сильно? (Открытый вопрос.) 

данные в % по столбцам
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хлебобулочные изделия 35 22 14 14 14 13 12 15 11

хлеб, хлебобулочные изделия 33 21 13 13 13 12 11 14 10
мука 3 2 1 2 2 2 2 1 1

молочные продукты 37 33 26 25 25 24 23 24 20
молоко 18 15 12 11 11 10 10 11 7
сливочное масло 11 8 6 5 6 5 4 5 3
сыр 3 3 2 2 3 3 3 3 3
молочные продукты в целом 14 14 11 10 10 10 10 9 9

мясо, птица 31 38 32 32 32 34 31 33 32
мясо 20 25 21 21 21 21 19 22 20
колбаса 6 8 6 8 8 9 9 8 9
яйца 3 6 5 3 3 5 4 4 2
мясные продукты в целом 6 7 7 7 7 8 6 6 9

бакалея 20 12 17 22 24 21 17 19 15
крупы 9 6 5 6 6 7 6 6 6
сахар 7 3 12 18 19 15 11 12 9
растительное масло 8 4 2 2 1 1 1 1 2
макаронные изделия 2 1 1 1 2 1 2 2 2
чай 2 2 2 2 2
кофе 1

овощи, фрукты 7 7 7 7 11 11 11 11 11
овощи 6 5 4 4 6 6 7 7 7
фрукты 4 4 5 6 8 8 9 8 8

рыба 3 5 6 7 8 7 8 8 7
конфеты, кондитерские изделия 1 3 2 3 3 3 4 3 3
другие продукты (детское питание, консервы, спирт-
ные напитки и др.) 2 2 2 3 4 2 3 3 2

услуги 9 8 24 31 26 19 17 14 12
услуги ЖКХ в целом 6 6 17 25 21 14 12 9 10
газ 1 1 6 6 5 5 4 5 1
электричество 1 1 7 8 6 5 3 5 1
вода 0 0 0 1 1 1 0 1 0
общественный транспорт 3 2 3 2 1 1 2 1 1

бензин, ГСМ 11 3 0 1 0 0 0 1 0

непродовольственные товары 5 6 8 14 16 18 20 18 18
одежда, обувь 1 2 1 3 3 3 3 3 2
лекарства 1 2 3 6 8 9 10 8 11
сигареты 2 1 2 3 4 4 4 5 5
другие непродовольственные товары  
(бытовая химия, спички и др.) 1 2 2 3 3 4 5 3 2



Доминанты № 21  ||  28.05.2009  ||  © Фонд Общественное Мнение

2525

Экономическая ситуация в стране: 
личная позиция и мнение окружающих
Опрос 16–17 мая. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов

Вы обсуждаете или не обсуждаете с окружающими Вас людьми экономическую 
ситуацию в России? И если обсуждаете, то это бывает часто или редко?

2
   : 

    

Вы обсуждаете или не обсуждаете с окружающими  Вас людьми экономическую 
ситуацию в России?  И если обсуждаете, то это бывает часто или редко?
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Экономическая ситуация
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Как Вы думаете, большинство окружающих оценивают ситуацию в экономике так же, 
как Вы, или нет? И если нет, то они оценивают ее лучше или хуже?
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Как бы Вы оценили состояние российской экономики сегодня - как хорошее, 
удовлетворительное или плохое?

Как Вы думаете, большинство окружающих оценивают ситуацию в экономике так же, как 
Вы, или нет? И если нет, то они оценивают ее лучше или хуже?
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Как бы Вы оценили состояние российской экономики сегодня – как хорошее, 
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данные в % от групп по столбцам

население в целом
С окружающими экономическую ситуацию в России… 

обсуждают часто  обсуждают редко не обсуждают
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Экономическая ситуация 
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4

Отношение  к валютам

Какая валюта вызывает доверие у россиян 

Доверие валютам: распределение по группам
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Отношение к валютам
Опрос 23–24 мая. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов

Какая валюта вызывает доверие у россиян

Доверие валютам: распределение по группам
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Отношение  к валютам

Какая валюта вызывает доверие у россиян 

Доверие валютам: распределение по группам
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Наличие сбережений в семье В какой валюте держат сбережения

Как Вам кажется, через год курс доллара по отношению к рублю будет выше, чем 
сейчас, ниже или останется таким, как сейчас?

5

Как Вам кажется, через год курс доллара по отношению к рублю будет выше, чем сейчас, 
ниже или останется таким, как сейчас?
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Как Вам кажется, через год курс доллара по отношению к рублю будет выше, чем сейчас, 
ниже или останется таким, как сейчас?
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